

“我没整形,能力不能通过整形达到”
“我知道自己长得中上等”
“我父母是农民,他们无法理解我”
“我谈过四次恋爱,全是我甩了他们”

凤姐河南征婚记



要是你承认自己是个网友,一定会记得以下这些语录:“以我的智商现在是没人能比了,只能在容貌和身高上弥补了。前300年,后300年,共600年无人能及。”

没错!这正是当今网络红人凤姐——四川女孩罗玉凤说过的话。其貌不扬的她正以超强的自信心摧毁着中国传统女性一切含蓄、内敛的底线。昨天上午记者在郑州领教了前来征婚的凤姐的强大自信。
晚报记者 王冉/文 白韬/图



成功入围的河南小伙

装扮

没有化妆 素面朝天 话外音:不屑于用化妆来修饰?

昨天上午,凤姐来到河南电视台都市频道参加河南首档话题辩论节目《事后诸葛亮》的录制,这也是凤姐首次来到河南征婚。该节目将于5月1日21点45分播出。

记者在工作人员的带领下,刚走进电视台的大院,就有保安说:“今天是不是凤姐来了?”节目组的工作人员说:“是啊,可热闹了,哈哈。”

记者来到节目录制现场,看到所

有人的注意力都不约而同地集中在凤姐身上,凤姐穿着黄色T恤衫、牛仔短裙,露着自己细小的双腿,身高1米4多的她这次脚踩一双高10厘米左右的高跟鞋。

凤姐的发型依然是简单的披肩长发,头上别着彩色的小发卡。记者看得出凤姐这次来录节目并没有化妆,素面朝天,不知是不是因为对自己的容貌超级自信,而根本不屑于用化妆来修饰?

现场

秀外语,河南男生成功入围 话外音:原来她欣赏外语好的人

节目录制现场,因为是话题辩论性节目,加上凤姐的到来,所以显得格外热闹。

当主持人问凤姐:“目前参加你征婚的人有多少人?”“已经上千了,不过入围的有二三百。”凤姐轻描淡写地回答。

凤姐还坦率地承认入围的人里面

没有河南人,凤姐还说自己目前欣赏外语好的人。

此言一出,主持人马上介绍,现场有一位男生的外语非常好,让他现场秀两句。这位男生立马流利地说了几句英语。凤姐批准他成功入围了,不过前面还有二三百名。

被取笑,坦言没有性经历 话外音:“凤姐夫”什么时候行动啊?

节目录制中,突然有嘉宾问凤姐:“你有性经历吗?”凤姐说:“我没有性经历。”“那是不是说明你是处女?!”凤姐对后面这句话置之不理,现场偷笑一片。

主持人激动地说:“我真想知道‘凤姐夫’到底是人类进化到何种地步的产物啊!我为天下的男人不平,连你这样的都敢开出这种条件,让我们男的该怎么活啊!”



信凤姐,得自信

凤姐:“我不要与别人雷同,我要独一无二”



经历了全国征婚、电视访谈、网络上的铺天盖地的报道和评论,凤姐仍有着超强的自我定力,自我坚持。

公众人物有负面评论很正常

记者问她对那些关于她的评论怎么看,她说:“任何事物都需要有两根柱子支撑,如果抽掉其中一根,就会轰然倒塌。公众人物如果只有一方面的评论,就算全是正面的,那也是不正常的。只有两种都存在着才能屹立不倒。”
可网络上关于凤姐的评论大多数都是质疑和否定的,对此凤姐笑着说:“网上关于我的评论我都不是很在意的,我主要在意的是记者们把我的照片拍得漂不漂亮。”

父母都是农民,今后不会过多联系

有消息说,凤姐的妈妈如今都羞于向别人提起自己的女儿是凤姐,为她的言行感到丢人。记者当面把这个消息告诉凤姐,却丝毫没有影响到凤姐的信心。

“我父母都是农民,他们生活在人情社会中,他们对我现在的生活和行为是无法理解的。作为女儿我会对他们尽养老的义务,但是今后是不会和他们过多联系的。他们也无法对我作出太多的评论。”

默认整形事件是借明星炒作而已

前一阵关于凤姐要整形的消息又是铺天盖地,她接受采访时说自己要整成“范冰冰的脸”、“舒淇的嘴”。

那么凤姐到底整形了吗?昨天她明确地告诉记者:“没有,我没有整形。之前之所以说我要整成范冰冰的脸,是要仰仗范冰冰的人气。”

“我以后也不会整形,精明能干和能力都不是能通过整形达到的。我不要与别人雷同,我要独一无二。”

曾经被已婚男士欺骗感情

“我现在征婚的话,一律要海归人士,而且只要欧洲和北美的海归,哈佛、牛津毕业的优先,国内已经没有符合我要求的人了。奥巴马当然是理想的伴侣,可惜他的年纪太大了。”这是凤姐征婚时说的著名言论。

那么凤姐以前到底有没有和现实接轨,认真谈过恋爱呢?凤姐坦白地说:“我以前谈过4次恋爱,其中一个男友都已经结婚过了,小孩都好几岁了,我后来才知道,那时真的觉得自己像

一头猪一样。”说这话时,凤姐脸上掠过了一丝悲凉,但她马上注意到了,立刻调整了自己的表情。

“我以前谈的几次恋爱,都是他们不符合我的要求,要不身高不够,要不才华不够,只有一个条件符合,但是后来我又不喜欢他了,这几次都是我提出的分手,全是我甩了他们!”

目标是当中国的赖斯和希拉里

曾志伟曾被邀请参加一个娱乐节目,主办方想让他与凤姐同台,一样憨态可掬的曾志伟即刻发飙说:“有她没我,有我没她!”还说可以接受凤姐丑,但是不能接受她没有自知之明!

当记者把曾志伟的这番言论告诉凤姐时,她丝毫不以为然:“曾志伟老师这样做有两点我要说,第一他可能是在自我炒作,第二他自己长得也不是很帅嘛。”

当大家纠缠于凤姐的长相时,她说:“如果一个女孩的目标是当赖斯,当希拉里,就算她不漂亮又有什么呢?”凤姐明确地告诉记者,她觉得自己很有从政的潜质,但是需要机遇。

照镜子,知道自己是中上等

一向自诩漂亮的凤姐,竟然要记者们不要抓住她的长相不放,那怎么可能?

记者说:“大家可以允许一个女孩不漂亮,但是不能允许她没有自知之明地觉得自己天下无敌。”面对记者的尖锐话语,凤姐笑着问:“那么记者朋友们,你们觉得我漂亮吗?”

“不漂亮,最多只能算是一般!”大家斩钉截铁地回答。

凤姐并没有动怒,笑着说:“我也照镜子,也知道自己的长相,我觉得如果说100个人里的话,应该有50个人比我漂亮,有50个人长得不如我。”这不是表明自己就是中等人嘛,但是凤姐还是强调:“我是中上等人。”

美菱雅典娜,健康生活方案倡导者

美菱雅典娜

健康生活 2.0 时代

如果说 1913 年世界第一台冰箱的出现,让人类进入了一个健康新纪元。那么美菱雅典娜冰箱的诞生,则引领着现代家庭进入全新的健康生活 2.0 时代。

自从 2006 年美菱雅典娜冰箱正式亮相,以“优雅、智慧、品味”打动无数消费者。在追求雅致品味的同时,美菱雅典娜冰箱更关注产品品质,做消费者的健康专家、营养专家和新鲜专家,为消费者提供一站式的健康生活解决方案。

生态导航,成就健康生活专家

随着我们对生活品质的追求,冰箱的作用不仅是延长食物的保存时间,更要保证存储的食物新鲜,养分不流失。美菱雅典娜系列冰箱的“生态导航”,将解决这个与您息息相关的课题。美菱“生态导航”的出现,一举解决了这三大课题——“食物呵护、营养顾问、绿色生态”。

美菱雅典娜冰箱,精心呵护您的食物,让您的食物不再“蜗居”。以前的冰箱存放食物,都是堆积在一起,无法满足食物保存对空间和温度的不同要求。此次美菱推出的雅典娜 BCD—350W“提琴”产品,是一款可以放在厨房的大容积冰箱,美菱中央门扣专利技术实现超豪华空间,风冷设计,制冷均匀,精确控温,给食物无微不至的呵护;雅典娜三门电控冰箱,中门宽幅变温设计,冷藏、冷冻容积随意扩展,实现食物分类存储;更配备了美菱独有的“掠菌宝”专利技术,杀菌保鲜,营造最适合食物保存的小环境,让您的食物都有自己的专属空



间。
美菱雅典娜冰箱,专业制冷,精确控温,锁定食物的营养。美菱-164度深冷技术创造了苹果保存100年的神话,美菱冰箱正是应用先进的制冷技术,让食物迅速通过冰晶带,不破坏食物的细胞结构,最大限度保存食物的营养。美菱冰箱的宽幅变温、精确控温技术,-12度至10度宽幅变温,轻松实现0度保鲜,-7度软冷冻等等功能,锁住食物养分,让您的食物有滋有味。

美菱雅典娜冰箱,节能领先,营造绿色家居。美菱27年专业制冷,连续两次成为家电下乡冰箱产品节能状元,0.25度节能技术行业领先。九大节能法宝,三项国家专利,不仅节能省电,降低您的使用成本;更顺应低碳生活的风潮。美菱独有的静音秘籍,有效降低冰箱噪音,营造您的绿色家居。

此外,美菱在行业内率先承诺“家电下乡冰箱十年免费保修”和“冰箱开机不制冷,美菱免费送给您”,让您买的放心,用的安心。美菱还定期为您的冰箱进行免费保养服务,定期赠送您包含冰箱使用知识、常用菜谱等内容的“雅典娜宝典”,美菱正以优良的产品品质和服务,为您提供一站式的生活解决方案。

美菱雅典娜“新鲜音乐汇”,五一惊艳登场

除了强大的生态导航功能,美菱雅典娜系列新品在设计风格上,也堪称经典。将“艺术与生活”完美结合,充分考虑了不同类型消费者的审美需求和使用要求。

据美菱相关人士透露,今年5·1小黄金周,美菱雅典娜三十余款新品将强势出击,奏响美菱雅典娜的华丽乐章,欢迎广大消费者到美菱各销售网点品鉴。
朱江华

浮肿腹水 后患无穷

许多患者出现浮肿后,不够重视,不能及时治疗,易导致尿毒症、腹水、心脏病、糖尿病、心衰猝死等并发症,危及生命!
主要症状:腿脚肿、手脚肿、眼皮肿、全身肿、无名肿、腹胀尿少、时肿时消、胸闷气短、乏力易怒及脏脏水肿(肝腹水、糖尿病、高血压水肿、心、肺、肺积液)。
由天津乐仁堂(1921年创立)独家生产的茵陈五苓丸是治疗腹水、腹水的特效药,对各种腹水、(糖尿病、高血压、心、肝、肺、肾、甲状腺)浮肿,无名水肿、腿脚脚肿、快则当天身体轻松,轻症患者1疗程可防反复;重症患者2-3疗程即可!
专家咨询:0371-65562900 经销地址:同禧堂大药房(市五院对面)